

Успенский ВЕСТНИК



№11 (71) июнь
2016 год

издается с 2010 года

www.uspensкое-admin.ru

распространяется бесплатно

МКЗ №1: Главные орловские призы завоёваны

2016 год – 240-летие орловской рысистой породы –
жемчужины Российского коннозаводства



19 июня состоялся день розыгрыша больших орловских призов на Центральном Московском ипподроме. На старт призов «Ковбоя», «Барса» и «Пиона» вышли лучшие орловцы России и Украины. Из 28 участников, прошедших строгий отбор, девять были рождены в Московском конном заводе № 1. Но, как говорил великий полководец Александр Суворов, «...побеждать надобно не числом, а умением...».

Первым был разыгран приз «Ковбоя» для трехлетних рысаков, в котором впечатляющую и уверенную победу одержал Бурбон (Бересклет – Банкетка) под управлением мастера-наездника международного класса М. Козлова (на фото). Рысак показал результат 2.04,3 – это повторение рекорда приза. Вторым призером стал также питомец Московско-

го конного завода № 1 – Карт-Бланш (Бересклет – Кичка) под управлением Р. Киселева – 2.05,2. Дети молодого производителя Бересклета (Пакт – Банкетка), используемого в Московском конном заводе № 1, показали подавляющее преимущество над соперниками.

Драматично был разыгран главный приз сезона – приз «Барса». Из десяти участников четверо были рождены в Московском конном заводе № 1. Среди них лучшие рысаки России: двукратная Всероссийская рекордистка и резвейшая лошадь России – Кавычка, победитель призов – Боярышник, а также перспективные Кок и Крещатик. К огромному сожалению, в первом гите со старта тяжело сбилась Кавычка, а за ней и Боярышник, потеряв при этом несколько драгоценных

секунд и возможность борьбы за победу в этом раунде. Во втором гите Кавычка одержала убедительную победу, но не смогла улучшить результат первого гита и в итоге заняла только второе призовое место.

Розыгрыш приза «Пиона» превзошел все самые смелые ожидания специалистов. На старт вышли резвейшие лошади старшего возраста: Жетон, Заветный, Повелитель Хан, Крикет, Интервал и другие представители орловской породы. В заезде приняли участие и два «гастролера», рожденные в МКЗ № 1 – Генерал (Колокол – Гирианда) и Финист (Император – Фонтанка).

Первый гит в рекордные секунды отличным финишным броском выиграл Финист под управлением мастера-наездника

С. Матвеева. Резвость победителя 2.00,6 – новый рекорд и приза, и орловцев старшего возраста по Московской дорожке.

В итоге лошади, рожденные в Московском конном заводе № 1, победили в двух Главных призах и заняли два вторых места, подтверждая, что не зря Московский конный завод № 1 – одно из лучших предприятий России в своей отрасли в 2013, 2014 и 2015 годах.

Мы поздравляем с отличными результатами наездников – Н. Козлова, Р. Киселева, О. Исаеву, С. Матвеева и владельцев лошадей – И. и В. Есиповых, В. Толстопятова, А. Габуева.

Юрий ПРОХОРОВ,
генеральный директор
ООО «Московский конный завод № 1».
Фото Анны РАХМАНИНОЙ.

-Выпуск-2016-

Эпилог школьного романа



В общеобразовательных учреждениях сельского поселения Успенское прошли выпускные вечера.

Выпускной бал — красивое и немного грустное расставание с детством, любимыми учителями, школьными товарищами, с которыми делили радости и огорчения все одиннадцать лет учёбы. Позади — школьные уроки, упорная подготовка и сдача экзаменов, впереди — выбор профессии, поступление в высшее или среднее специальное учебное учреждение и взрослая жизнь.

В этот день понятно волнение педагогов и родителей — привычная размеренная жизнь уходит в прошлое. Теперь на задачи, которые поставит перед выпускниками жизнь, им придётся искать ответы самостоятельно.

«Дорогие выпускники! Вы покидаете стены школы и вступа-

ете во взрослую жизнь, делаете первые серьезные шаги на своем пути. Желаю вам сил и мужества принять эту ответственность и избежать непоправимых ошибок, а также ценить дружбу и тот школьный опыт, который будет вам опорой в будущей жизни!» — напутствовал выпускников глава сельского поселения Успенское Владимир Горяев.

Всего в сельском поселении Успенское было вручено 43 аттестата о среднем (полном) общем образовании. Для выпускников звучали торжественные речи, искренние пожелания, а также стихи и песни. В праздничных концертах приняли участие ученики школ, сами выпускники, их учителя и родители.

Уходя «со школьного двора» с объёмным багажом знаний, бывшие ученики, в свою очередь,

выразили признательность педагогам. Много добрых слов было сказано в адрес классных руководителей. В Успенской школе — Татьяне Алексеевне Власкиной, в школе «Горки-10» — Вере Константиновне Фатневой.

В прошлом году с золотой медалью окончили девять учеников образовательных учреждений сельского поселения Успенское. В этом году медалью «За особые успехи в учении» награждены одиннадцать выпускников. Каждый из них получил премию главы поселения в размере 10 000 рублей.

24 июня в музей-усадьбу «Архангельское» были приглашены более тысячи самых способных школьников со всей Московской области. Поздравить выпускников приехал губернатор Московской области Андрей



Воробьев. На торжественном приёме присутствовали Никита Нечаев, окончивший с отличием школу «Горки-10», и Иван Гуридов — выпускник Успенской СОШ, победитель и призёр всероссийских и международных соревнований по каратэ.

В Одинцовском районе 27 июня для золотых медалистов устроили выпускной бал в концертном зале «Барвиха Luxury Village», где их поздравил глава Одинцовского района Андрей Иванов.

От пролога до эпилога романа под названием «Школьные годы» прошли одиннадцать счастливых, неповторимых лет... В добрый путь, выпускники 2016 года!

Поздравляем золотых медалистов школы «Горки-10»

Анастасию Гостеву
Никиту Нечаева
Александра Оспенникова
Анастасию Прокофьеву
Илью Шторлера

Поздравляем золотых медалистов Успенской школы

Кристину Айрапетян
Анастасию Бочкову
Анастасию Вороховину
Полину Новикову
Полину Бочкареву
Карину Испирян



- ЖКХ

Замена труб – дело нехитрое?

В последнее время в администрацию стали обращаться пенсионеры с одной и той же проблемой.

Специализированная компания, которая «со значительной скидкой» поменяла в их квартирах коммуникации, быстро испарилась с территории поселения Успенское. Пожилые люди теперь сами должны решать проблемы неработающих (после установки «горе-специалистами») счётчиков и протекающих труб. Корреспондент «Успенского вестника» задал ряд уточняющих вопросов генеральному директору ОАО «ЖКХ «Горки-10» Андрею Кочкину, чтобы прояснить, как не стать обманутым потребителем услуги при замене внутриквартирных и общедомовых труб.

– Андрей Валерьевич, что нужно учесть, начиная ремонт коммуникаций в своей квартире?

– Люди должны понимать, что несут ответственность перед другими собственниками квартир за их имущество, а также за общее имущество, которое они затра-

гивают в ходе ремонта и которое может пострадать в результате последующей эксплуатации оборудования.

Сначала желательно обратиться в управляющую компанию и изначально согласовать ремонт (посоветоваться, есть ли в этом необходимость, в какой мере, что конкретно нужно менять). Далее можно воспользоваться услугами управляющей компании – мы работаем с гарантией.



Если же больше доверяете другой специализированной организации – это ваше право. Но желательно проверить, чтобы данная компания имела лицензию на предоставление профильных услуг. Её специалисты должны подготовить сметную документацию, предоставить сертификаты на то оборудование, которое они будут использовать при ремонте.

– Нужно ли согласовывать замену труб в квартире с ка-

кими-либо организациями?

– Никакого проекта делать не надо только в том случае, если ремонт не затрагивает общих коммуникаций дома. Индивидуальные трубопроводы в квартирах меняются по тому же принципу, по которому делаются изначально. Нужно лишь чётко понимать – не стоит менять что-то кардинально, например, уменьшать или увеличивать диаметр труб. А если возникает желание убрать коммуникации и «замуровать» их в стены, то надо знать, что так делать нельзя. Это значительно усложнит дальнейшую эксплуатацию, чем когда они находятся в открытом доступе.

– В квартире собственник меняет коммуникации за свой счёт. А кто платит за замену труб общего пользования?

– Трубопроводы, которые относятся к общественному имуществу дома, должны быть заменены за счёт средств Фонда капитального ремонта.

– Что нужно предпринять, чтобы эти работы были проведены?

– Обратиться в управляющую



компанию. У нас в мае-июне по всему поселению прошли общие собрания и практически всеми собственниками принято решение о проведении капитального ремонта внутренних инженерных сетей. Сейчас готовим документы, которые мы должны предоставить в администрацию поселения, а она, в свою очередь, направит список в Фонд капитального ремонта. После этого останется ждать, когда Фонд внесёт наши дома в определённый график и уведомит нас о сроках проведения работ.

Фото Петра КОРОТЕЦКОГО и Александра ЗАЙЦЕВА.

- Экобазар

Добро пожаловать, покупатель!

В пятницу, 1 июля, в селе Успенское для посетителей распахнул свои двери экобазар «Марио».

Накануне официального открытия мы расспросили генерального директора центра Зураба Нугзаровича Тоуда, каким товаром торгуют на экобазаре и можно ли получить скидки.

На прилавках – продукты, ценовая политика которых рассчитана на рядового потребителя со средним достатком. Хотя есть ряд товаров, которые по карману только жителям элитной Рублёвки.

«К сотрудничеству пригласили местных фермеров. А так на данный момент 99% товаров, представленных на нашем рынке, от российских производителей. Следим, чтобы наши арендаторы завозили только качественную, экологически чистую продукцию», – говорит Зураб Тоуда.



Проходя между рядами, можно увидеть «Итальянскую лавку», но это, пожалуй, единственная точка с «иностранным акцентом».

Мясо, рыба, овощи, фрукты, бакалея, молочные продукты, конфеты, чай – покупатель не

найдёт ничего особенного на рынке. Но, с другой стороны, и за самым необходимым никуда не придётся ехать.

«Мы планируем оказывать социальную поддержку нашим жителям. Готовы делать 15-20%



скидку пенсионерам, малоимущим, многодетным семьям, ветеранам Великой Отечественной войны. Достаточно предъявить документ, подтверждающий соответствующий статус», – поясняет

руководитель торгового объекта.

В дальнейших планах – организация небольшого кафе социальной направленности, где, как обещает Зураб Нугзарович, будут разнообразный ассортимент и приемлемые цены.



- Безопасность -

Соблюдайте правила поведения на воде!

Помните, что основными причинами гибели людей на воде являются грубое нарушение правил безопасности, купание в неустановленных местах, а также купание в нетрезвом состоянии. Умение хорошо плавать не всегда является залогом безопасности.

ПАМЯТКА КУПАЮЩИМСЯ

Чтобы избежать беды, необходимо строго соблюдать ряд простых правил поведения на воде.

- Купаться можно только в разрешенных местах, а детям только в присутствии взрослых.
- Нельзя нырять в незнакомых местах — на дне могут оказаться притопленные бревна, камни, коряги, металлические прутья и т.д.
- Не следует купаться в заболоченных местах и там, где есть водоросли или тина.
- Нельзя заплывать далеко от берега, это опасно даже для умеющих хорошо плавать.
- Нельзя цепляться за лодки, залезать на знаки навигационного оборудования: бакены, буйки и т.д.
- Нельзя подплывать к проходящим судам, заплывать за буйки и выплывать на фарватер.
- Нельзя купаться в штормовую погоду или в местах сильного прилива.
- Если вы оказались в воде на сильном течении, не пытайтесь плыть ему навстречу. Нужно плыть по течению, но так, чтобы постепенно приближаться к берегу.
- Если попали в водоворот, не пугайтесь, наберите побольше воздуха, нырните и постарайтесь резко свернуть в сторону от него.
- Если свело судорогой мышцу, ложитесь на спину и плывите к берегу, постарайтесь при этом растереть сведенные мышцы.

ЕСЛИ ТОНЕТ ЧЕЛОВЕК...

- Бросьте тонущему человеку плавающий предмет, ободите его, позовите помощь.
- Добираясь до пострадавшего в воду, учтите течение реки. Если тонущий не контролирует свои действия, подплывите к нему сзади и, захватив за голову, под руку, за волосы, буксируйте к берегу.
- На берегу необходимо оказать доврачебную помощь, ликвидировать кислородную недостаточность, применять реанимационные меры.

ПОМНИТЕ! Обязательное соблюдение всех правил поведения на воде — залог сохранения здоровья и спасения жизни многих людей!

Юбилей в школе отмечают:

- 90 лет — Минаева Софья Федоровна
- 85 лет — Артемова Надежда Алексеевна
- 85 лет — Матвеева Людмила Александровна
- 85 лет — Стукалов Николай Петрович
- 80 лет — Семенова Евдокия Семеновна
- 80 лет — Тарасова Елизавета Алексеевна
- 80 лет — Шарый Константин Иванович
- 75 лет — Тюляева Наталья Дмитриевна
- 75 лет — Молоткова Тамара Александровна
- 70 лет — Гаврош Любовь Васильевна
- 65 лет — Матвеев Анатолий Николаевич
- 55 лет — Бизяева Ирина Николаевна
- 55 лет — Еремеева Галина Сергеевна

- Эхо праздника -

Молодёжно, весело, здорово

День молодёжи считается совсем юным праздником — ему ещё нет и четверти века. Он ассоциируется с энергией, движением, яркими эмоциями.

Причастными к этому празднику считают себя многие. Это и маленькие дети, и подростки, и люди, уже нашедшие свою нишу в производственной и общественной жизни, и даже пенсионеры, которые молоды душой. В этот день они готовы отдыхать на шумных вечеринках, пикниках и дискотеках, которые организаторы устраивают на открытых площадках, и принимать участие в концертных программах. Не осталось в стороне от празднования и сельское поселение Успенское.

В поселке Горки-10 праздничное



мероприятие, посвященное Дню молодёжи, состоялось 24 июня. На территории ДЮСШ «Горки-10» гостей ожидали различные игры, конкурсы, спортивные состязания, а также выступление хореографических коллективов. Программа была подготовлена сотрудниками Дома культуры поселка Горки-10.

25 июня на спортивной площадке села Успенское прошел 5-й фестиваль молодёжной песни, посвященный празднику. В нём приняли участие вокалисты, ансамбль «Концертино», студенты Московского института современного искусства, уже не первый год радующие жителей Успенских исполнением джазовых композиций и популярных песен, а также ученики Успенской школы им. М. Ломоносова.

Спортсмены Дома культуры села

Успенское в этот день традиционно развернули свои баталии. В рамках Дня молодёжи состоялись соревнования по мини-футболу, бадминтону и теннису. Участники, занявшие призовые места, получили памятные подарки. Дети младшего возраста могли потренироваться в ловкости и прыгучести на установленном в честь праздника батуте и поучаствовать в различных играх и конкурсах.

26 июня на хоккейной коробке в поселке Горки-10 для детей и их родителей был развернут целый парк спортивных развлечений. Ребята преодолевали полосу препятствий, участвовали в забеге в гигантских лаптях, забивали голы огромными надувными клюшками... Вместе с детьми участие в состязаниях и эстафетах приняли родители.

**- Растим патриотов -**

Бои по правилам лазертага

Учиться защищать свою страну от неприятеля нужно с детства. Динамичная игра нового поколения лазертаг даёт возможность ребятам почувствовать себя пусть на короткое время, но военным человеком и проявить свои тактические и стратегические способности.

19 июня на спортивной площадке села Успенское развернулись нешуточные бои. Клуб тактических игр «SLY FOX» под руководством Сергея Абросимова при поддержке администрации сельского поселения Успенское в очередной раз стал организатором военно-патриотического массового мероприятия.

Главный объект — «Контрольная



точка», — установленный в центре игровой площадки, был желанной целью для каждой из двух команд, находящихся в зоне ведения военных действий. «Красные» и «Синие» должны были не только захватить его, но и удержать в те-

чение пяти минут, что составляло половину времени, отведённого на одну баталию. Одновременно на поле находилось по пять бойцов с каждой стороны.

На протяжении четырех часов мальчишки и девчонки сельского поселения Успенское состязались в ловкости и скорости, не уступая друг другу. Всего в соревновании приняло участие 28 команд.

Не все присутствующие решились выйти на поле сражений. Многие из них стали моделями для аквагримера. Для всех «лазертаговцев» и их болельщиков был организован сладкий стол.

Абсолютно все участники этого мероприятия получили подарки от администрации сельского поселения Успенское.



Главный редактор С.И. МАНКЕВИЧ.
Ответственный за выпуск Т.В. БУРЯКОВА.
Корректор А.С. КОРПУШОВА.
Вёрстка Д.А. КОЛЕСНИКОВА.
Фото К.Р. СОВАРЦЕВОЙ.

Учредители: Администрация сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района Московской области.
Свидетельство о регистрации выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области (ПИ №ТУ 50-364 от 23 июля 2009 года).

Адрес редакции и издателя: ГАУ МО «Одинцовское информационное агентство Московской области». Директор-главный редактор Р.А. Багров. 143000, ГСП, г. Одинцово, ул. Маршала Бирюзова, д. 2А. Газета выходит два раза в месяц.

Газета отпечатана в ООО «Типография «Миттель пресс». Адрес: 127254, г. Москва, ул. Руставели, д. 14.

Срок подписания номера в печать — 13.00.
Номер подписан в печать 29.06.2016 г.
Тираж 5000. Заказ № 434.
Газета распространяется бесплатно.